Néhany feladat a korabbi évek versenyeibol:
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1.) Edesanya egy nagy dinnyét tett az asztalra. Zso6fi megeszi a dinnye ) részét, Mira az 3
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részét, Hunor az 3 részét. Ekkor érkezik haza Zsolt, és megeszi a maradék dinnyét.

a) A dinnye hanyad részét ette meg Zsolt?
b) Ki ette a legtobb dinnyét?

2.) A 20 000 cm* 24%-a hany m*?
3.) Hany olyan haromjegyii pozitiv egész szam van, amelyben a szdmjegyek szorzata nulla?

4.) Karcsi januarban betegség miatt haromszor hianyzott az iskolabol:12-én,14-én és 24-én.
Milyen napra esett ebben az évben januar elseje? (Az iskoldban 5 napos tanitasi hét van, azaz
szombaton és vasarnap nincs tanitas.)

5.) Egy téglalap oldalai centiméterben mérve egész szdmok. Keriilete 16 cm. Mekkora lehet a
téglalap teriilete? Keresd meg az dsszes lehetdséget!

6.) Igaz — hamis
Dontsd el az allitasokrdl, hogy igazak-e! Rajzzal vagy szoveggel indokolj!
a) Van olyan deltoid, amelynek pontosan egy derékszoge van.
b) Van olyan trapéz, amelynek pontosan két derékszoge van.
c) Ha egy négyszog két oldala egyenld, akkor az paralelogramma.
d) Van olyan négyszog, aminek pontosan 3 derékszdge van.

7.) Evi akvariumahoz fertStlenitészert vasarolt, amelyen a kovetkezé felirat 1athato:
10 [ vizhez 4 ml.

Evi akvériuma 0,5 m hossza, 20 cm széles és a viz 3 dm magasan all benne.
Mennyi viztisztitot ontson az akvariumba?



